Fiche ……
Connaissance des nombres
En3


Compter par regroupements


(Entraînement 1 Complète les pointillés

30 craies =    ……… paquets [image: image1.png]



 46 craies =    ……… paquets [image: image2.png]


 et  ……… [image: image3.png]


craies

100 craies =    ……… paquets [image: image4.png]



207 craies =    ……… paquet [image: image5.png]


 et  ……… [image: image6.png]


craies

400 craies =    ……… paquets [image: image7.png]



746 craies =    ……… paquets [image: image8.png]


 et  ……… [image: image9.png]


craies

(Entraînement 2 Complète les pointillés en remplissant au maximum les blocs et les paquets.

100 craies =  ………… blocs de   [image: image10.jpg]ROBERCOLOR

Enrobée




   
200 craies =  ………… blocs de   [image: image11.jpg]ROBERCOLOR

Enrobée




   

450 craies =  ………… blocs de   [image: image12.jpg]ROBERCOLOR

Enrobée




 et  …………… paquets [image: image13.png]




590 craies =  ………… blocs de   [image: image14.jpg]ROBERCOLOR

Enrobée




 et  …………… paquets [image: image15.png]




376 craies =  ………… blocs de  [image: image16.jpg]ROBERCOLOR

Enrobée




   et  …………… paquets [image: image17.png]


 et  ………  craies [image: image18.png]




830 craies =  ………… blocs de 100    et  …………… paquets de 10 et  ………  craies [image: image19.png]




803 craies =  ………… blocs de  100   et  …………… paquets de 10  et  ………  craies
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